
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 24 49 20 7 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 73 25 2 0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

55 36 5 4 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 38 45 15 2 0

問５
英語で先生や友達に質問することが
できる。

18 49 20 13 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答
えることができる。

20 42 31 7 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89 11 0 0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 73 20 7 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の
単語や英文を書き写すことができる。

89 9 2 0 0

問１０
教科書の単語や英文を読むことがで
きる。

40 40 16 4 0

令和２年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立夕日寺小学校

②来年度に向けての指導改善の具体策（令和３年２月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和３年１月実施）

・英語の勉強が大切と思っている人が多い中、英語での先生、友達への質問が苦手な人が多いので、そこをもっと改善
　できたらよいと思いました。

・英語にふれて興味をもつようになり、今まで以上に英語は身近だと感じていると思うが、アルファベットの単語を読んだり
　書いたり、また、英語を話したりをするチャンスが学校生活の身近な場面にあると良いかと思いました。

③学校関係者評価

・年度初めは、デジダル教科書を十分に活用できなかった。次年度は、デジタル教科書を十分に授業に活用していきたい。

・教科書が新しくなったことで、授業の流れが変わり戸惑う児童の姿も見られた（６年）。次年度はより明確に授業の流れが児童にも

わかるような工夫をしていきたい。

別紙２


